

УХВАЛА

вченої ради Львівського торговельно-економічного університету
до питання

“Про науково-дослідну роботу здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівня вищої освіти”

від “29” жовтня 2024 р.

Заслухавши і обговоривши інформацію проректора з наукової роботи Університету проф. Б. Б. Семака щодо науково-дослідної роботи здобувачів першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів вищої освіти, вчена рада зазначає, що наукові дослідження та оформлення їх результатів у формі наукових публікацій, конкурсних та кваліфікаційних робіт розглядаються адміністрацією Університету та переважною більшістю здобувачів вищої освіти як невід’ємна складова навчального процесу і важлива передумова формування цілого ряду професійних компетенцій майбутніх фахівців з вищою освітою. Основним завданням організації проведення науково-дослідної роботи здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої освіти є всебічне сприяння науковій, винахідницькій, дослідній діяльності, формування необхідних умов для якісного розкриття їх наукового та творчого потенціалу, а також формування передумов для подальшого навчання найбільш здібних випускників у аспірантурі Університету.

Основними формами науково-дослідної роботи здобувачів першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів вищої освіти, котрі прописуються у плані наукових заходів на кожен навчальний рік в Університеті, є: участь у студентських наукових гуртках та різного роду наукових заходах – конференціях, семінарах, вебінарах, засіданнях круглих столів, конкурсах студентських наукових робіт, тощо.

Здобувачі вищої освіти першого та другого рівнів активно беруть участь у роботі 20 наукових студентських гуртків, котрі функціонують при кафедрах Університету. Тематика засідань наукових гуртків формується на основі побажань здобувачів вищої освіти або ж ініціюється ними.

Згідно Розпорядження Начальника Львівської обласної військової (державної) адміністрації М. Козицького (№ 1091/0/5-23ВА) Голові СНТ Університету, здобувачу спеціальності 071 “Облік і оподаткування” А. Паламару було призначено премію від Львівської обласної державної адміністрації та Львівської обласної ради для здобувачів закладів вищої освіти Львівщини у 2023 році.

Попри війну, 2023-2024 навчальний рік виявився результативним для студентської науки Університету. Здобувачами вищої освіти першого та другого рівнів отримано дев’ять дипломів I, II та III ступеня за перемогу на Всеукраїнських конкурсах дипломних робіт, II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальностей 071 “Облік та оподаткування” та 076 “Підприємництво та торгівля”, на XI Міжнародному конкурсі студентських наукових робіт “Кредитно-банківська система: історія, сучасність та перспективи розвитку”, а також тридцять шість дипломів I, II та III ступеня у I турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт, що засвідчує поліпшення організації наукової роботи здобувачів, підвищення її результативності.

Переможцями II туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт у 2023/24 навчальному році стали: М. Слудніков (ОПП “Економіка”, спеціальність 051 “Економіка”, військовослужбовець ЗСУ) – диплом I ступеня на Всеукраїнському конкурсі кваліфікаційних робіт зі спеціальності 051 “Економіка” – науковий керівник проф. Н. Г. Міценко; В. Куцик (ОПП “Обліково-правове забезпечення управління”, спеціальність 071 “Облік і оподаткування”) – диплом II ступеня в II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт спеціальності 071 “Облік і оподаткування” – науковий керівник проф. В. І. Бачинський; Л. Мельниченко (ОПП “Облік і оподаткування”, спеціальність 071 “Облік і оподаткування”) – диплом III ступеня в II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт спеціальності 071 “Облік і оподаткування” – науковий керівник проф. П.О. Куцик; А. Цюпка (ОПП “Менеджмент”, спеціальність 073 “Менеджмент”) – диплом переможця I ступеня в II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності “Менеджмент” – науковий керівник доц. Н.І. Фединець; А. Штаюра (ОПП “Підприємництво, торгівля та біржова діяльність”, спеціальність 076 “Підприємництво та торгівля”) – диплом переможця I ступеня в II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності “Підприємництво та торгівля” – науковий керівник доц. І.І. Олексин; Б. Поліщук (ОПП “Маркетинг”, 075 “Маркетинг”) – диплом переможця I ступеня в II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності “Маркетинг” – науковий керівник доц. Н.Р. Балук; Н. Криворучко (ОПП “Фінанси, банківська справа та страхування”, спеціальність 072 “Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок”) – диплом I ступеня на Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт “Кредитно-банківська система: історія, сучасність та перспективи розвитку” – науковий керівник проф. Н. М. Руцишин; Д. Ілечко (ОПП “Менеджмент”, спеціальність 073 “Менеджмент”) – диплом переможця I ступеня в II турі Всеукраїнського конкурсу

студентських наукових робіт зі спеціальності “Менеджмент” – науковий керівник доц. І.З. Саврас; О. Чернікова (ОПП “Менеджмент”, спеціальність 073 “Менеджмент”) – диплом переможця III ступеня в II турі Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт зі спеціальності “Менеджмент” – науковий керівник проф. О.С Вербова.

Здобувачі вищої освіти першого та другого рівнів у минулому навчальному році взяли участь у низці наукових конференцій, котрі були проведені в Університеті та у партнерських закладах вищої освіти в Україні та за кордоном. Серед таких заходів були: III Міжнародна науково-практична конференція здобувачів вищої освіти та молодих учених “Актуальні проблеми розвитку фінансово-економічної системи: пріоритети та перспективи” (19 жовтня 2023 року); XI Міжнародна науково-практична конференція “Інновації в управлінні асортиментом, якістю та безпекою товарів і послуг” (07 грудня 2023 року); XIII Міжнародна науково-практична конференція “Актуальні проблеми правового регулювання в Україні та країнах ближнього зарубіжжя” (28-29 грудня 2023 року); IV Міжнародна науково-практична конференція молодих вчених і студентів “Проблеми та перспективи розвитку бізнесу в Україні” (22 лютого 2024 р.); XX Науково-практична конференція студентів закладів вищої та фахової передвищої освіти Укркоопспілки “Інноваційні процеси і їх вплив на ефективність діяльності підприємства” (8 травня 2024 року); XIX Всеукраїнська науково-практична конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених “Бухгалтерський облік, аналіз, контроль і оподаткування: стан, проблеми та перспективи розвитку” (30 травня 2024 року). Основним загальноуніверситетським науковим заходом для студентської науки у минулому навчальному році стала Міжнародна конференція здобувачів вищої освіти “Сучасні напрями розвитку економіки, підприємництва, технологій та їх правового забезпечення” (29-30 травня 2024) у роботі якої взяли участь 480 здобувачів з Університету, закладів вищої освіти України та ряду зарубіжних країн.

17 жовтня 2024 року в Університеті відбулася IV міжнародна науково-практична конференція здобувачів вищої освіти і молодих учених “Актуальні проблеми розвитку фінансово-економічної системи: пріоритети та перспективи”. У роботі конференції взяли участь здобувачі вищої освіти, аспіранти та молоді учені із 25 закладів вищої освіти та наукових установ України й зарубіжжя, надійшло понад 170 тез, зокрема із: Брно, Вроцлава, Жешува, Праги, Києва, Дніпра, Ірпеня, Івано-Франківська, Львова, тощо.

У 2024-2025 навчальному році в Університеті заплановано провести 11 наукових конференцій з яких у 9-ти передбачена участь здобувачів вищої освіти першого та другого рівнів. Наказом ректора визначені здобувачі, котрі візьмуть участь у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт у 2024/25 навчальному році та їх наукові керівники.

Попри всі позитивні досягнення, необхідно акцентувати увагу і на проблемах науково-дослідної роботи здобувачів першого (бакалаврського) і другого (магістерського) Університету:

- низька мотивація у багатьох здобувачів брати участь у науково-дослідній роботі або ж наукових заходах;
- робота окремих кафедральних наукових гуртків не завжди знаходить своє продовження у реальних результатах та здобутках наукової діяльності здобувачів.

З метою активізації науково-дослідної роботи здобувачів першого (бакалаврського) і другого (магістерського) Університету

Вчена рада у х в а л и л а:

1. Науково-дослідну роботу здобувачів першого (бакалаврського) і другого (магістерського) рівнів вищої освіти Університету визнати ефективною.

2. Керівникам наукових робіт здобувачів взяти під особистий контроль академічний рівень та оформлення наукових публікацій студентів та сприяти їх розміщенню у друкованих та електронних наукових виданнях.

3. Доповнити тематику секцій конференцій, засідань круглих столів та наукових гуртків, що працюють при кафедрах окремими науковими проблемами за побажаннями здобувачів вищої освіти.

4. Деканам факультетів, завідувачам кафедр активізувати постійне оновлення на веб-сторінках кафедр та факультетів інформації про наукові здобутки здобувачів.

5. Науковим керівникам необхідно постійно оновлювати тематику наукової роботи здобувачів старших курсів з метою її подальшої інтеграції з темами та планами виконання випускних кваліфікаційних робіт.

6. Відповідальність за виконання цієї ухвали покладається на завідувачів кафедр, а контроль покладається на проректора з наукової роботи проф. Семака Б.Б.